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MATÉRIAS APROVADAS NA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, NO DIA 09/04/2019. 

 

 

 PROJETO DE LEI Nº 006/2019, pelo qual “Dá nome à próprio público e dá 
outras providências”. Aprovado na sua REDAÇÃO FINAL, em Última 
discussão por Unanimidade. 

 

 PROJETO DE LEI Nº 007/2019, pelo qual “Dispõe sobre critérios para a 
alteração de nomes de bens e de espaços públicos”. Aprovado na sua 
REDAÇÃO FINAL, em Segunda discussão por Unanimidade. 

 

 EMENDA SUPRESSIVA Nº 001/2019, ao Projeto de Lei nº040/2018, de 
autoria do Vereador Jorge Loureiro Garcia, pelo qual “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da apresentação da carteira de vacinação para matrícula de 
crianças na rede de ensino no Município e dá outras providências”. 
Aprovado em Única discussão por Unanimidade. 

 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 027/2019, de autoria do Vereador Diego 
Dias de Jesus, pelo qual, “Solicita ao Chefe do Poder Executivo, através da 
Secretaria competente, a adoção de medidas cabíveis para que proceda a 
reforma da Escola Municipal Luís Cassimiro Gomes, localizada no bairro de 
Atalaia, neste Município”. 

 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 028/2019, de autoria do Vereador Diego 
Dias de Jesus, pelo qual, “Solicita ao Chefe do Poder Executivo que 
determine à Secretaria Municipal de Educação, a adoção de medidas 
cabíveis para que proceda com a reforma do prédio onde funcionava a 
escola Professora Rita Braga e que seja destinado aquele espaço para o 
funcionamento da Creche São Boaventura, valendo-se do momento da 
reforma para as adequações necessárias ao funcionamento da referida 
Creche”. 

 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 029/2019, de autoria do Vereador 
Alexsandro Jesus dos Santos, pelo qual “Solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal, providências junto aos órgãos competentes, para que implante 
três redutores de velocidade tipo lombada, na rua Manoel Diolino, bairro 
Cidade Nova, especificamente um próximo ao açougue Carne e queijo, outro 
em frente à Escola Municipal Rotary Club e o último na Unidade de Saúde 
da Família Dr Edmundo Lopes de Castro”. 
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 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 030/2019, de autoria do Vereador 
Alexsandro Jesus dos Santos, pelo qual “Solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal, providências junto aos órgãos competentes, para que efetue a 
contratação do maquinário pulverizador de ultra baixa vazão – UBV, com a 
finalidade de proceder à pulverização de remédios que combatem os 
mosquitos, tipo pernilongos e muriçocas”. 

 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 031/2019, de autoria do Vereador 
Alexsandro Jesus dos Santos, pelo qual “Solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal, providências junto aos órgãos competentes para proceder ao 
combate à infestação de morcegos na Escola Municipal Hermógenes 
Freitas, na localidade no interior na comunidade de Perelândia”. 

 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 032/2019, de autoria do Vereador 
Alexsandro Jesus dos Santos, pelo qual “Solicita ao Senhor Prefeito 
Municipal, providências junto aos órgãos competentes da municipalidade, 
para que efetue a troca de lâmpadas, reatores e fotocélulas dos postes de 
iluminação pública da comunidade Perelândia, Zona Rural deste Município”. 

 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 033/2019, de autoria do Vereador José 
Carlos Costa Guimarães, pelo qual “REQUER ao Senhor Prefeito 
Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de Obras, para que 
proceda à reforma da Escola Municipal Liana Belém, localizada na 
comunidade do Lava Pé”. 

 

 REQUERIMENTO Nº013/2019, de autoria do Vereador Cleonildo Santos 
Tibúrcio, pelo qual “REQUER ao Poder Executivo Municipal que coloque 
sinal de internet e de celular na escola São Sebastião, localizada no 
povoado dos Campinhos”. 

 

 REQUERIMENTO Nº013/2019, de autoria do Vereador Cleonildo Santos 
Tibúrcio, pelo qual “REQUER ao Poder Executivo Municipal que coloque 
sinal de internet e de celular na Escola Santa Lúcia, localizada no povoado 
dos Campinhos Dois, conhecida também como Marobá”. 

 


